PROTOKÓŁ Nr 6/2024
z posiedzenia Komisji Rodziny Rady Miasta Olsztyna
z dnia 6 grudnia 2024 r.
Obrady rozpoczęto o godz. 12:30
posiedzenie odbyło się w sali nr 213 budynku przy ul. Wyzwolenia 30
Przewodnicząca Komisji Rodziny Pani Zdzisława Tołwińska rozpoczęła posiedzenie, przywitała członków komisji oraz zaproszonych gości. Po sprawdzeniu listy obecności oraz stwierdzeniu kworum rozpoczęła obrady (lista obecności stanowi zał. nr 1 i 2 do protokołu).
Przewodnicząca Komisji Rodziny Pani Zdzisława Tołwińska przedstawiła następujący porządek posiedzenia.
Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia.

2. Zaopiniowanie materiałów sesyjnych:

· projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia działających w strukturze Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie, nr rob. 117/24
3. Zaopiniowanie projektu budżetu Miasta Olsztyna na 2025 rok.

4. Przyjęcie planu pracy Komisji na rok 2025.

5. Sprawy różne. 

Nie zgłoszono uwag do porządku obrad. 
Ad. 2  Zaopiniowanie materiałów sesyjnych
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia działających w strukturze Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie, nr rob. 117/24
Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie Pani Elżbieta Skaskiewicz przedstawiła projekt uchwały o nr roboczym 117/24 wraz z uzasadnieniem

W dyskusji udział wzięli:

· Przewodnicząca Komisji Pani Zdzisława Tołwińska, 

· Radny Pan Jarosław Babalski,

· Radny Pan Krzysztof Guzek,

· Radny Pan Przemysław Bałdyga,
· Radny Pan Marcin Galibarczyk.
Komisja zawnioskowała o przyjęcie projektu uchwały o nr rob. 117/24 bez poprawek następującym wynikiem głosowania:

za - 5
przeciw - 0

wstrzymujących się – 0
Ad 3. Zaopiniowanie projektu budżetu Miasta Olsztyna na 2025 rok
Przewodnicząca Komisji Pani Zdzisława Tołwińska poprosiła Skarbnika Miasta Panią Annę Staśkiewicz o przedstawienie projektu budżetu Miasta Olsztyna na rok 2025.
Skarbnik Miasta Pani Anna Staśkiewicz przedstawiła projekt budżetu Miasta Olsztyna na rok 2025 w zakresie działania Komisji.
Wypowiedź uzupełnili:
· Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie Pani Elżbieta Skaskiewicz,
· Dyrektor Miejskiego Urzędu Pracy Pani Katarzyna Pietkiewicz,

· Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Pani Dominika Klimowska,

· Dyrektor Olsztyńskiego Centrum Pomocy Dziecku Pan Rafał Zapadka,

· Zastępca Dyrektora Centrum Placówek Opiekuńczo-Wychowawczych w Olsztynie Pani Elżbieta Więcek.

W dyskusji udział wzięli:

· Przewodnicząca Komisji Pani Zdzisława Tołwińska, 

· Radny Pan Krzysztof Guzek,
· Dyrektor Wydziału Budżetu Pani Aneta Arcipowska,

· Radny Pan Przemysław Bałdyga,
· Radny Pan Jarosław Babalski

Komisja zawnioskowała o przyjęcie bez poprawek projektu uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2025, nr rob. 115/24, następującym wynikiem głosowania:

za: 2

przeciw: 1

wstrzymujących się: 2

Ad 4. Przyjęcie planu pracy Komisji na rok 2025
Przewodnicząca Komisji Pani Zdzisława Tołwińska poinformowała, iż projekt planu pracy został przesłany członkom Komisji drogą elektroniczną. Przewodnicząca poprosiła o zgłaszanie ewentualnych propozycji bądź uwag. 
W dyskusji udział wzięli:

· Radny Pan Przemysław Bałdyga,

· Przewodnicząca Komisji Pani Zdzisława Tołwińska,

· Radny Pan Marcin Galibarczyk,

· Radny Pan Jarosław Babalski
Projekt planu pracy na rok 2025 został przyjęty w wyniku głosowania:
za - 5
przeciw - 0

wstrzymujących się – 0
Ad. 5 Sprawy różne

Przewodnicząca Komisji Pani Zdzisława Tołwińska poinformowała, iż do Komisji nie wpłynęły sprawy różne. 

Nie zgłoszono dodatkowych spraw do omówienia.
Wobec wyczerpania punktów porządku posiedzenie zostało zakończone.

    Przewodnicząca Komisji
                         





        Zdzisława Tołwińska
Protokół sporządziła: Ilona Hołoszkiewicz
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